

结束西甲留洋 武磊重返上海海港

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天下午,西甲球队西班牙人宣布中国前锋武磊离队,他以150万欧元的价格回归中超球队上海海港。至此,武磊结束了为期3年半的留洋生涯。31岁的武磊将再战中超。



2018赛季,武磊以27球拿到中超金靴,同时带领上海海港(上海上港)拿到中超冠军,就此打破了广州队(广州恒大)对中超冠军长达7年的垄断。2019年1月的阿联酋亚洲杯之后,武磊便正式加盟西班牙人,西班牙人为武磊支付了200万欧元转会费。能够登陆五大联赛,武磊立即被中国球迷称作“全村的希望”。

效力西班牙人之初,武磊的表现超出了国人的预期,不仅帮助球队跳出了降级区,还一路挺进了欧战(欧联杯),当时的武磊可以算得上是西班牙人的常规主力。可惜,正是因为2019/2020赛季分心欧战,西班牙人在联赛中一路败退,最终以倒数第一降入西乙。2020/2021赛季,西班牙人以西乙头名重返西甲,但此时的武磊已经沦为替补。

上赛季,武磊在西班牙人阵中的地位进一步下滑,甚至从替补变成了轮换,

出场时间寥寥。西甲和国王杯两条战线加起来,武磊一共出场27次,但总共只有不到700分钟,武磊在极其有限的时间

间里贡献了2球1助。3年半时间加起来,武磊一共代表西班牙人出场128次(5437分钟),打进16球,助攻6球。

马上评

武磊回归中超,作用不啻于一名外援

作为中国足球的代表,武磊可以说就是中国足球的本土上限,同时也是丈量中超与五大联赛的“量天尺”。在武磊身上,足以看出中国足球和世界顶尖的差距有多大。

为何做出回国的选择?一来,武磊年过而立,身体机能下滑,留洋已经很难让他继续提高水平;二来,枯坐冷板凳,不利于武磊保持比赛状态;再者,由于家庭原因,武磊也需要带子女回到父母身边。综合考虑,武磊决定回国,是个比较合理的选择。而且,从中国国家队

的角度出发,武磊在国内也更便于被国足征召。

对海港来说,指望已经31岁的武磊重现2018年勇夺金靴的高光的确勉为其难,但在眼下的中超,武磊在场上能起到的作用依然不啻于一名外援。昨天下午,海港也发布了公告,宣布武磊回归。海港在公告中写道:“时隔三年,如7归来!欢迎武磊回家!梦想依旧,未来可期,让我们一起,再向上!”

如果一切顺利的话,在本月底之前,武磊就有机会重披海港战袍再战中超。

皇马击败法兰克福,第五次捧起欧洲超级杯

安切洛蒂:本泽马即将获得金球奖,这事还有疑问吗?

据新华社电 凭借阿拉巴和本泽马在上下半场各入一球,西甲皇家马德里队在10日进行的欧洲超级杯比赛中以2:0击败德甲法兰克福队,第五次获得该项赛事冠军。

当天比赛,皇马主教练安切洛蒂派出了与欧冠决赛完全一样的首发阵容。第37分钟,皇马通过一次角球机会,由阿拉巴门前抢射破门取得领先。第65分钟,本泽马接维尼修斯左路传球,在大禁区边缘推射得手将比分改写为2:0。

这粒进球是本泽马代表皇马在各项赛事中打进的第324个球,这让他超越传奇队长劳尔,独享皇马队史射手榜第二位,仅次于打进450球的克·罗纳尔多(C罗)。

“赛季初,你不能指望球队能达到百分之百的状态,但是我们赢得了比赛,以一个非常好的方式开始了新赛季。我相信这场胜利能激励我们的队员,帮助我们在新赛季取得更好的成绩。”安切洛蒂在赛后说。

“(本泽马)即将获得金球奖,这件事情还有疑问吗?在我看来,已经是板上钉钉了。”安切洛蒂说。

皇马第五次称雄欧洲超级杯,也让他们追平了AC米兰队和巴塞罗那队,并列成为获得该赛事冠军次数最多的球队。皇马此前曾在2002、2014、2016和2017四次问鼎,2018年他们也以欧冠冠军身份参赛,但是以2:4输给了同城对手马德里竞技队。

MARCATORI STORICI REAL		
BENZEMA STACCA RAÚL		
		GOL
1	CRISTIANO RONALDO	451
2	BENZEMA	324
3	RAÚL	323
4	DI STÉFANO	308
5	SANTILLANA	290
6	PUSKAS	242
7	HUGO SÁNCHEZ	208
8	GENTO	182
9	PIRRI	172
10	BUTRAGUEÑO	171



首次击败WTA前5选手 郑钦文再迎生涯里程碑

新快报讯 记者高京报道 自今年法网闯入16强之后,郑钦文昨天再次迎来职业生涯重大突破:在WTA1000女子网球巡回赛多伦多站女单第二轮的比赛中,郑钦文击败世界排名第5、赛会5号种子贾巴尔,顺利杀入赛事的16强。

在首轮比赛,郑钦文就在困境下连下三局,艰难击败本土选手马里诺。面对贾巴尔,郑钦文的准备非常充分,首盘就以6:1轻松拿下。

第二盘在中国选手2:1领先时,贾巴尔申请医疗暂停,经过医生的处理后,她宣布因伤退出比赛,因此,郑钦文直接晋级下一轮。

从赛后数据统计来看,郑钦文在发球得分(69%:48%)、制胜分(16:6)等方面均优于对手,本场她甚至都没让对手拿到哪怕1个破发点。

此役是郑钦文首次取得WTA1000级正赛两连胜,贾巴尔也是目前她击败的世界排名最高的选手。此前,郑钦文击败过最高排名的选手是哈普勒(第19位)。这次能够拿下贾巴尔,也是中国选手近一段时间出色状态的写照。

赛后,郑钦文用中文向现场的球迷们表示感谢,赢下这场关键的比赛,郑钦文收获105个积分,个人即时排名升至第45位,刷新了个人最好成绩。

作为今年的“火箭少女”,19岁的郑钦文先是在澳网打入第二轮,随后在法网杀入16强,紧接着又在温网打入第三轮。伴随着自身关注度的提高,郑钦文还在不断地给中国球迷带来惊喜。

本赛季到现在为止,郑钦文的战绩为29胜13负,排名较赛季初已提升了近百位。月底的美网,希望郑钦文能够再次闪光。

另外一名中国选手张帅在女单第二轮以4:6、2:6不敌哈普勒,未能再进一步。不过在女双赛场,张帅/桑德斯顺利晋级八强,本周张帅将继续冲击女双世界第一。从目前的形势来看,只要张帅能够在多伦多打进决赛,就可以确保登上女双世界第一的宝座。

2022羽毛球世锦赛 签表出炉

据新华社电 2022年羽毛球世锦赛将于8月22日至28日在日本东京举行,世界羽联10日在马来西亚吉隆坡举行抽签仪式。中国队女单、女双均实现满额参赛,陈雨菲有望与中国台北名将戴资颖在半决赛相遇,卫冕冠军陈清晨/贾一凡则与其他两对队友分在同一半区。

上一届世锦赛于去年12月在西班牙韦尔瓦举行,中国队获得1金1银2铜。